

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

- COMUNICAT -

Ziua „ușilor deschise” la Tribunalul Bacău

La data de 05 iunie 2003, Consiliul Europei și Uniunea Europeană au stabilit ca la data de **25 octombrie a fiecărui an** să se desfășoare **Ziua Europeană a Justiției Civile**, cu scopul de a aduce modul de funcționare a justiției în atenția cetățenilor și de a sprijini dezvoltarea unui spațiu judiciar comun european. Celebrarea Zilei Justiției Civile are ca scop principal crearea unui eveniment ce are menirea de a reaminti că justiția este, în primul rând, și cel mai important, un serviciu pentru cetățeni care le dă dreptul de a-și rezolva disputele private și de a-și afirma drepturile.

Cu prilejul „Zilei Europene a Justiției”, **Tribunalul Bacău organizează marți, 25 octombrie 2016, evenimentul anual de tipul „Uși deschise”**, cu ocazia căruia toți cei care doresc să înțeleagă ce se întâmplă dincolo de ușile instanțelor de judecată sunt invitați la sediul în care își desfășoară activitatea Tribunalul Bacău, situat în strada Cuza Vodă, nr. 1, Bacău.

Instanța va pune la dispoziția vizitatorilor informații referitoare la însemnătatea evenimentului „Ziua ușilor deschise” și la organizarea sistemului judiciar în România, precum și un set de ghiduri cuprinzând informații privind admiterea în magistratură, o organigramă CSM. De asemenea, vor fi organizate, pentru cei interesați, prezentări cu privire la circuitul dosarelor, etapele procesuale până la soluționarea unei cauze, modalitatea de lucru a personalului instanței sau alte aspecte relevante privind actul de justiție.

Grupurile de lucru constituite prin dispoziția conducerii Tribunalului Bacău, cu ocazia acestui eveniment, vor asigura vizitatorilor accesul în încăperile care prezintă importanță pentru activitatea judiciară.

Invitația se adresează tuturor celor interesați, justițiabililor și în special elevilor și studenților dornici să afle aspecte practice ale desfășurării justiției. Este permis accesul oricărei persoane, pe bază de documente de identitate, fără a se perturba activitățile curente ale instituției.

Persoanele interesate de participarea la eveniment se vor adresa personalului care asigură paza la intrarea principală din strada Cuza Vodă, nr. 1, Bacău, în ziua de **25 octombrie 2016, între orele 09.00 – 15.00.**

PURTĂTOR DE CUVÂNT,

Vicepreședinte MAFTEI SMARANDA CLAUDIA

